
Високи  представник  поздравља
долазак Петера Бас-Бекера на
функцију  вишег  замјеник
високог представника
Високи  представник  Кристијан  Шварц-Шилинг  је  изразио
добродошлицу  амбасадору  Петеру  Бас-Бекеру   који  је  данас
преузео функцију вишег замјеника високог представника.

Високи представник је такође искористио прилику да се захвали
бившем  вишем  замјенику  високог  представника,  амбасадору
Мартину Нај, на труду и неуморном раду током девет мјесеци
његовог  боравка  у  Босни  и  Херцеговини,  посебно  у  области
реформе одбране и реформе јавног емитовања као и на јачању
политичког дијалога и цивилног друштва, укључујући и напоре
које је предузимао како би анимирао младе гласаче, ојачао
осјећај бх. идентитета међу грађанима те искористио колективну
енергију,  као  и  иницијативу  невладиних  организација  и
званичника  окренутих  ка  будућности.

Амбасадор Бас-Бекер ће бити задужен за питања реформе одбране
и обавјештајног сектора, јачање државних институција и реформу
јавне управе, реформу и успостављање модерног европског јавног
РТВ система, развој цивилног друштва као и за питања која се
односе на проблеме младих у БиХ.

Прије доласка на дужност вишег замјеника високог представника
за  Босну  и  Херцеговину,  амбасадор  Бас-Бекер  био  је  шеф
холандске Канцеларије у Приштини, Косово. Канцеларија којом је
руководио била је надлежна за редовне дипломатске активности,
као и за заступање земаља-предсједавајућих Европском унијом на
Косову у периоду од јануара 2003. године до половине 2005.
године.

Амбасадор  Бас-Бекер  има  велико  искуство  у  цијелом  региону
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југоисточне Европе, а посебно у Босни и Херцеговини. У периоду
од 2001. до 2003. године био је замјеник високог представника
за БиХ и шеф Одјела за реконструкцију и повратак који је био
ангажован  на  спровођењу  Анекса  7.  Дејтонског  споразума.
Амбасадор  Бас-Бекер  је  у  улози  политичког  савјетника  био
надлежан за питања израде европске одбрамбене и безбједносне
политике и њен утицај на подручје западног Балкана. У периоду
од 1996. до 1997. године, амбасадор Бас-Бекер био је замјеник
шефа  Мониторинг  мисије  Европске  заједнице  у  бившој
Југославији, а прије те функције радио је као шеф Одјела за
Источну  Европу  при  Дирекцији  за  европска  питања  у  оквиру
холандског  Министарства  спољњих  послова  и  замјеник
координатора  за  политику  према  бившој  Југославији.

Амбасадор Бас-Бекер дипломирао је јавно право на холандском
Универзитету у Лаједну, те завршио постдипломски студиј из
економије,  историје,  права  и  социологије  на  европском
Институте дес Хаутес Етудес Интернатионал у Ници, Француска.
Ожењен  је,  отац  двоје  дјеце.  У  слободно  вријеме  се  бави
цртањем, сликањем и израдом колажа.

Амбасадор  Бас-Бекер  је  у  служби  холандског  Министарства
спољњих послова од 1975. године.    


